


19,8 < 19,86 <19,9







Correction :

Le produit de 4 et de la somme
de 13 et 7 est egal a :

4x(13+7)=4x20
— 80







Correction :

Le perimetre d'un cercle
de rayon 5 cm est ¢gal a :

nXD=31x10
~ 37

Ici, le diameétre du cercle est égal a 10 cm




8 stylos coutent 5,2 €.
Combien coitent 64 stylos ?




Correction :
8 stylos - 5,2€
64 stylos - 8 X5,2 €
64 stylos coutent 41,60 €.




0,9%X0,08



Correction :

0,8X0,07=0,056



Z2cm




Correction : %

*4 4 L *

:Et:m

Le chemin rouge est égal au périmeétre
de deux cercles de diametres 2 cm.

La longueur du chemin rouge est égale a :
2XX2=4Xmcm

Le chemin rose est égal au périmetre
d'un cercles de diametre cm.

La longueur du chemin rose est égale a :

4Xtem

Les deux chemins sont donc de méme longueur.
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